



Broj: 177 -1/15.
Zagreb, 28. listopada 2015.

ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU

UPRAVNO VIJEĆE

ZAPISNIK

14. sjednice Upravnog vijeća Arheološkog muzeja u Zagrebu,
održane 28. listopada 2015. u 11:00 sati u prostorijama Muzeja
(SKRAĆENA VERZIJA)

Prisutni:

- prof. dr. sc. Nevio Šetić
- Vesna Leiner
- dr.sc. Tomislav Bilić
- Vesna Herak, pomoćnica ravnateljice
- Mladen Kršnjavi, tajnik Muzeja

Ravnateljica dr.sc. Jacqueline Balen ne prisustvuje sjednici Upravnog vijeća iz razloga podnošenja vlastite prijave za ravnateljicu Arheološkog muzeja u Zagrebu (Toč.2. Dnevnog reda sjednice)

Uvod: Predsjednik Upravnog vijeća pozdravlja prisutne te je predložio usvajanje sljedećeg dnevnog reda:

Prijedlog dnevnog reda:

1. Razmatranje i usvajanje Zapisnika s 13. sjednice Upravnog vijeća AMZ-a
2. Natječaj za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Arheološkog muzeja u Zagrebu-
Donošenje odluke o kandidatu za ravnatelja/icu Muzeja te upućivanje prijedloga kandidata za ravnatelja/icu Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba
3. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, nakon čega je uslijedila rasprava po pojedinim točkama.

Ad. 1. Zapisnik 13. sjednice Upravnog vijeća AMZ-a, jednoglasno je usvojen.

Ad. 2. 2. Natječaj za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Arheološkog muzeja u Zagrebu-Donošenje odluke o kandidatu za ravnatelja/icu Muzeja te upućivanje prijedloga kandidata za ravnatelja/icu Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba

Upravno vijeće je na 12. sjednicu radi isteka mandata s datumom 31.12.2015. ravnateljice dr.sc. Jacqueline Balen (rješenje o imenovanju klasa: UP/I-021-05/11-01/24, urbroj:251-01-06-11-1 Gradska skupština Grada Zagreba, 29.11.2011.) donijelo odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Arheološkog muzeja u Zagrebu. Tekst natječaja objavljen je 18.09.2015. u Službenom listu Republike Hrvatske Narodnim novinama br.100/15. Na objavljeni natječaj pristigle su dvije molbe u zadanom roku te se je pristupilo od utvrđivanju da li iste zadovoljavaju uvjete natječaja. Članovi Upravnog vijeća utvrđuju da prijave kandidata ispunjavaju sve tražene formalno pravne uvjete natječaja. Na natječaj su se javili: Sanjin Mihelić i dr.sc. Jacqueline Balen. Upravno vijeće sukladno važećem Zakonu o muzejima odredilo da se zatraži mišljenje od Stručnog vijeća Muzeja o prijavljenim kandidatima za ravnatelja/ravnateljicu Arheološkog muzeja u Zagrebu te je upućen dopis predsjednici Stručnog vijeća gđa. Lidiji Bakarić s zamolbom za dostavu mišljenja Stručnog vijeća o prijavljenim kandidatima za ravnatelja/ravnateljicu AMZ-a.

Stručnog vijeća nakon održane 8. sjednice 16.10.2015. uputilo je Upravom vijeću mišljenje vezane uz prijavljene kandidate za ravnatelja/ravnateljicu AMZ-a te je svojim mišljenjem podržalo kandidaturu i predloženi četverogodišnji program rada gosp. Sanjina Mihelića.

Upravno vijeće na 14. sjednici održanoj 28. listopada 2015. nakon predstavljanja osobno obaju kandidata tijekom kojih su kandidati prezentirali svoj dosadašnji rad te svoje predložene programe, odnosno viziju rada muzeja za naredno četverogodišnje razdoblje, pristupilo je raspravi. Upravo vijeće nakon rasprave, uvažavajući i mišljenje Stručnog vijeća muzeja mišljenja je da je gosp. Sanjin Mihelić odgovarajući kandidat za mjesto ravnatelja Arheološkog muzeja u Zagrebu za mandatno razdoblje 1. siječnja 2016. do 31. prosinca 2019.

Na temelju navedenoga Upravno vijeće donosi sljedeću

Odluku

Upravno vijeće mišljenja je da podrži kandidaturu gosp. Sanjina Mihelića za ravnatelja Arheološkog muzeja u Zagrebu za mandatno razdoblje od 1. siječnja 2016. do 31. prosinca 2019. te predlaže da ga sukladno zakonskim ovlastima gradonačelnik Grada Zagreba gosp. Milan Bandić imenuje za ravnatelja Arheološkog muzeja u Zagrebu za navedeno mandatno razdoblje.

Obrazloženje

Gosp. Sanjin Mihelić posjeduje dugogodišnje iskustvo u struci vidljivo u predloženom programu u kojem uspješno objedinjuje znanje, iskustvo te viziju razvoja Arheološkog muzeja u Zagrebu za mandatno razdoblje. Iz predloženog programa vidljivo je također da gosp. Sanjin Mihelić ima karakteristike suvremenog ravnatelja muzeja – s jedne strane, profilom stručnjaka, zavidnog životopisa te osobe kompleksne orijentacije za vođenje raznovrsnih projekata, a s druge strane profilom *menagera* s kvalitetama za vođenje Muzeja koji ispunjava zadaću prema

svojim korisnicima i modernom društvu za opću korist. Predloženi Program rada Muzeja za mandatno razdoblje detaljno je razrađen s jasnim i realnim ciljevima te je koncepcijski i financijski održiv. Osim toga Upravno vijeće mišljenja je da će izbor gosp. Sanjina Mihelića za ravnatelja Muzeja bitno pridonjeti harmoničnijem odnosu u kolektivu, a time i unaprijediti realizaciju svih izazova modernog muzeja.

Odluka o kandidatu za ravnatelja Arheološkog muzeja u Zagrebu donesena je jednoglasno.

Upravno vijeće će svoju odluku, odnosno mišljenje kojom predlaže gosp. Sanjina Mihelića kao kandidata za ravnatelja Arheološkog muzeju Zagrebu za mandatno razdoblje od 1. siječnja 2016. do 31. prosinca 2019. uputiti u pisanoj formi gradonačelniku Grada Zagreba gosp. Milanu Bandiću putem nadležnog gradskog ureda za kulturu, obrazovanje i sport.

Ad. 3. Razno

- Nije bilo rasprave

Sjednica je završila u: 12:45 sati

Zapisao:

Mladen Kršnjavi, dipl.iur.

Predsjednik Upravnog vijeća:

prof. dr. sc. Nevio Šetić

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama za detaljnije informacije o pojedinim točkama dnevnog reda održane sjednice Upravnog vijeća Muzeja molimo da se obratite službeniku za informiranje Arheološkog muzej u Zagrebu mr.sc. Sanji Mijač Božek.

U slučaju odsutnosti službene osobe za informiranje djelatnik Muzeja koji zamjenjuje je Branimir Ivić.

Broj telefona službenika za informiranje je:

01/4800-008 ili 01/4873000 centrala